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Are you satisfied with the steps taken by the estate during
the Covid-19 pandemic to ensure your safety?

Answered: 46  Skipped: 0

0%  10% 20% 30% 40% 0% 60% TO% 30% 90% 1009

AMNSWER CHOICES RESPOMSES

ves 20_43% 7
no 19.57% El
TOTAL 45

Q2 O
Are you a permanent resident in the estate?
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Would you support a designated dog park area within the
estate which permits "off leash’ walking of dogs?
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How many people are in your household and what are
their ages?
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Would you be interested in attending a committee

meeting in an observation capacity to learn more about a
specific portfolio?
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Would you be interested in joining a committee full time?
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Do you feel that Arabella’s security is sufficient?
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Do you live permanently in the estate and work from
home?
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Has Covid-19 affected your income and will this affect your
ability to pay your estate levy on time?
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What star grading would YOU give the hotel?
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